

# 进口家居产品价格太乱 实体店价格拼不过代购

网购的流行使得很多消费者慢慢把家居产品的购买途径转移到网上,但作为体验大于眼见的产品,线上购买都需要多做功课,小心谨慎。

消费者总是觉得国外的东西哪儿都好。宝宝奶粉要喝进口的,化妆品也要用外国品牌,连马桶盖都要坐着飞机抱回来。

的确,很多进口产品的品质确实优于一些国产货,但一直以来,其偏贵的价格是国内消费者心里难过的坎儿。毕竟,买进口货不像我们逛超市,不同店面价钱大差不差,每件东西到底值多少钱,哪儿贵一块哪儿便宜两块,消费者都门儿清。

随着进口家居产品慢慢地渗入我们的生活,人们的疑问越来越多,那些动辄上千上万的物件,贵在哪儿?到底值不值?在国外有这么贵么?直接去国外买是不是更划算……因为信息不对等,这些都成了消费者最疑惑的问题。

## 某品牌进口加湿器 不同渠道购买竟然相差两千元

最近,王小姐想给家里买台加湿器,听朋友介绍了一款日本产品,研究后觉得很合心意,就是价格偏贵,原价要5000多。好在,经销商看在朋友的面子上给打了不小的折扣,六五折算下来只有3500多,便宜了近两千块钱。

碰巧又过了两天,王小姐在逛街时,偶然路过一个连锁的家电商店,发现同样一款加湿器,标价却只有3888元。这不禁让她傻了眼,这台加湿器,其价格底线到底在哪里?

可以确定的是,朋友推荐的经销商和眼下这个连锁零售店是两个拿货渠道。就价格来看,差上几百都是可以理解的,可这一下子差出小两千块钱,心理上确实很难接受。

随后,记者又对比了一下,在某全球电商平台的日本网站上,我们查到这款加湿器的售价为4.6万多日元,合人民币2600元左右。在国内某电商平台上,其售价从2000多到6000多不等。这让我们对进口家居品产生了更多的疑问。

## 不管什么档次的进口家具一到中国就摆一张“奢侈”的脸

“一套售价为10万元的意大利进口沙发,进价差不多在三四万元

左右,甚至更低。这个价换成欧元才四五千欧元,当地很多消费者应该买得起,可在中国就不一样了。”一位从事进口家具多年的业内人士透露。

不光消费者蒙圈,就连对家具市场还算了解的我们,突然看到个全是英文的品牌,也一时难以判断究竟是不是“纯进口”,到底值不值得高价购买。即便真的是个国外品牌,但在当地是一线还是三线,是百年传承还是三个月生命,在没有仔细了解后都很难理性消费。一个外国姑娘扎在中国人堆儿里都能让人以“美人”的名义多看上几眼,一件满是不认识单词的家具,变成了所谓的“奢侈品牌”也不是没有可能。

这时,只要经销商报出价,消费者觉得差不离,那这单进口家具的买卖就算是成交了。要是经销商狮子大开口,敢开出个“天价”来,“又傻又有钱”的消费者也未必不会浑浑噩噩买单全收。

总之,大多数进口家具一到了国内,定价的话语权就分分钟转到了经销商那儿了。

## 实体店价格拼不过代购 搞特价低不过海淘

回到王小姐中意的那台加湿器,国内某电商平台的代购价格,跟从日本购买相差无几。网购达人也都说,现在这年头,谁不得认识几个靠谱的代购啊。他们从当地购买后,赚个汇率的差价,赚个运费,也会比



从国内实体店购买便宜很多。

当然,我们并不是推荐这种购买方式,毕竟代购的购买渠道也不全是正规,有的即便提供了小票,也可能不是真货。

最近两年,身边通过电商买家居产品的朋友越来越多,赶上个购物节、促销活动,又可以省下不少钱。但不少有经验的消费者会选择直接海淘,在国外的电商平台下单,国际快递发货,既保证了正品,又可以拿到比国内购买更低的价格。

电商的便捷,确实让消费者不必去承担实体店销售环节所增加的成本,更能够足不出户一站购遍全球。但跨国物流和信用卡支付会带来的一些风险,消费者也要谨慎对待。

进口家居产品的质量也有好坏之分,无论您心仪的产品来自哪个生产制造大国,也需要对其品牌和工艺有所了解,更不能因为看不懂外语而忽视售后服务及其他消费细节。购买前多做功课,不要被乱透的价格伤透了。

## 精明装修攻略

### 自己贴壁纸 耐心+细心



80后成为装修的生力军,色彩多变的壁纸因此再度受宠。利用壁纸与家具饰品的协调统一,能营造出更加个性时尚的家居风格,不少年轻人还喜欢自己动手,但处理大面积的壁纸可不是件容易的事。

壁纸粘贴DIY在国外比较常见,因为他们动手的经验相对丰富,而且必要的专业工具在市场上也很容易租到。据格莱美壁纸北京零售总经理郭瑞兵介绍,目前国内壁纸多数是请专业工人粘贴,业主自己动手的并不多。虽然所用的工具和材料在建材超市都能买到,但对于完全没有经验的业主来说,实施起来非常考验大家的耐心。

具体说来,专家认为壁纸粘贴DIY主要分为四步走。

#### 第1步 墙底处理

基本材料:腻子粉、砂纸、墙纸基膜

墙面要求:新墙通常没有问题,用腻子粉抹平即可。老墙一般在三年之内也可以,如果有大的掉皮和开裂现象,要用快干粉或腻子粉补好,干后用砂纸打磨平整。墙面完全干燥后再涂刷一层墙纸基膜,以防止墙体内部潮气引起的壁纸气鼓脱落。通常刷壁纸基膜15-30分钟后即可铺贴壁纸。

#### 第2步 测算用量

测算工具:卷尺、计算器

一般的壁纸每卷都是5平米(0.5米×10米)的尺寸规格。素色壁纸用量可粗算,以墙的面积除以每卷纸的面积,就知道要用多少卷。花色壁纸则通常以2.6米—2.8米的墙高为例,横向剪裁上损耗每卷能贴3幅,也就是长度约为0.5m×3=1.5m,所以要以墙的周长除以1.5m,即可得出卷数。

#### 第3步 对花剪裁

剪裁工具:直尺、裁纸刀

素色壁纸可以直接剪裁。花色壁纸剪裁则需要考虑图案的对称性,因此要根据壁纸说明上的“对花单元”确定尺寸,如64厘米为一组整花的对花单元,那么半花就应该按32厘米的尺寸。剪裁时视头幅壁纸为整花还是半花,按尺寸计算好依次剪裁就可以。当然,头幅壁纸如果是半花的时候也可以裁掉,这样以后每幅均按照整花的对花单元剪裁即可,这样虽然有一些浪费,但操作起来相对比较方便。

#### 第4步 铺贴壁纸

材料及工具:壁纸专用胶、滚筒、刮板、吊锤、半湿毛巾、美工刀

用滚筒或刷子均匀涂刷壁纸背面,将背面对折使粘胶涂抹更加均匀。10分钟壁纸吸水膨胀后,即可由上至下竖着贴壁纸。第一幅的垂直尺度可以借助吊锤把握,依此为准顺序粘贴。门框和窗口处的位置,可用美工刀轻轻刻去多余部分,但要注意均匀用力而不伤害墙体。刮贴过程中挤出的粘胶用半湿毛巾擦去即可。另据瑞宝壁纸的工程师屈朝旭介绍,常见的胶粉通常会写明调配比例,业主购买以后直接兑水调配即可,建材超市出售的壁纸胶中,日本胶多为现成的粘胶,价格为60元左右。

#### 专家建议

#### 自己动手不一定省钱

柔然壁纸客服工程部主管陈胜介绍,业主应该根据壁纸的不同材质来把握接缝,因为壁纸吸水后会发生不同程度的膨胀,如PVC材质的壁纸吸水膨胀会小一些,因此也应当将接缝对得密实一些。但是接缝又不能太紧甚至挤压,否则干的过程中膨胀容易造成起鼓。

另外,粘贴壁纸最好一次性处理好,个别细节如果发现胶没有抹匀的,离墙边较近的需要补胶。在中间的部分如果出现空鼓,通常是因为背面没有粘胶粘牢,这时可用注射器扎小孔补胶,然后抹平即可。下端壁纸还要盖住踢脚线,必要时也可以补以白色玻璃胶。

壁纸粘贴的技术含量并不高,但是比较考验业主的耐心。比如对缝的松紧及细节处理等,就需要慢慢总结经验。业主自己贴要多费些壁纸是肯定的,而且效率也比专业工人低一些。另外,业主单是购买壁纸基膜和粘胶等的费用,每平米也约合6—7元,所以综合算下来自己贴不一定省钱。

因此,对于不是特别喜欢自己动手的业主,或是对细节要求比较高的业主,如果只是考虑施工成本的话,还是建议请专业工人来贴为好。

## 健康居家贴士

# 新婚夫妇不得不知的 婚姻家居摆设



两个各自生活了多年的人因为缘分,从不同的家庭,不同的生活习惯,不同的朋友圈子,走到一起;各自的脾气、性格、主见,都需要相互磨合。这种磨合,时间和耐心都是必须的。

通常结婚一年被称为纸婚,形容第一年的婚姻关系如同纸一样薄,吹弹即破。

两个各自生活了多年的人因为缘分,从不同的家庭,不同的生活习惯,不同的朋友圈子,走到一起;各自的脾气、性格、主见,都需要相互磨合。这种磨合,时间和耐心都是必须的。

这个磨合阶段,也许只是一些鸡毛蒜皮、芝麻绿豆的事情,却可能产生矛盾、引起争吵,这就是婚姻生活。恋爱的美好被柴米油盐磨成了细碎的温暖,琐碎平常,却正是生活

的味道。不管怎么说,两个人的日子比起单身一人的生活,总还是让人觉得充实,充满希望的。

有人说,婚姻就是辆看着漂亮,好不好使需要自己体会的车。车能遮风挡雨,但也免不了出现一些问题。尤其是新婚第一年,更是问题的高发阶段。为了这辆车安全平稳地行驶,必须要找出问题所在,解决之后才好上路。

从专业的角度,我对新婚第一年的夫妻提出以下建议,从家居风水的角度来凝聚夫妻感情,减少摩擦。

#### 一、选择寓意吉祥的绿植,夫妻二人一起种植

植物常在风水应用中被用来作趋吉化煞之用,是经济、多功能的风水工具之一。

最好选择幼小的植物开始培

养,在二人的共同努力下长大,增加感情的百合:百年好合是新婚夫妻爱的誓言。

玫瑰:花儿虽美,需要用心养护;虽然有刺,正比喻如果不小心,感情也许会伤人。

兰花、万年青、常春藤则有爱情长长久久之意。

#### 二、卧室的灯光尽量使用间接光源

睡房是休息的地方,需要宁静的环境。双方的睡眠时间难免会不统一,这本是件小事,但如果一个人的休息总受到打扰,难免会心生不满,产生感情裂痕。在睡房内尽量使用间接光源,会比直接的照明光源减少这类矛盾的发生。

#### 三、化解影响婚姻的氛围

两性格的差异,成长背景的反差等是婚前“先天”的。就我们可以改变的婚后氛围而言,应当从哪方面着手呢?

1、清理“旧物”,大多数人的结婚对象不是最初恋爱的人,而此前的交往难免会留下一些怀念物品,孰不知这些“旧物”上都附有旧日情感的烙印,这种烙印难免与现在的婚姻感情相冲突。所以,凡此类物品,应尽早处理,以绝后患。

2、营造“温馨”的港湾婚姻会受到居室气场、环境的影响。新婚的时候,很多人喜欢用粉色调来装饰卧室,增强喜庆色彩。殊不知粉色有招桃花的嫌疑,如果长期居住于此,难免会引来桃花泛滥,埋下了第三者入侵的隐患,所以最好减少家中粉色的基调。

本栏目由山东家顺装饰赞助刊登

# 山东家顺装饰

## 套装家居 全屋量尺定制

自有房产无租金 保证降低您的消费成本  
自备工厂自加工 使您家居质量充分保证

电话:3051588 客服:400-618-6169 地址:建华西路92号(三中西校对面)